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Kateřina Trzaska a Adam Stawaritsch novými
advokáty bpv BRAUN PARTNERS
Začátkem roku 2022 se stali novými spolupracujícími advokáty bpv BRAUN PARTNERS Kateřina
Trzaska a Adam Stawaritsch.

Mgr. Kateřina Trzaska vystudovala Právnickou fakultu Univerzity Palackého v Olomouci a rovněž
studovala na Právnické fakultě Univerzity Paris-Lodron v Salzburku. Čtyři roky pracovala u
společnosti Jones Day v Mnichově v oblasti duševního vlastnictví, kterému se věnuje i v bpv Braun
Partners společně s pracovním, obchodním a korporátním právem.

Mgr. Adam Stawaritsch má za sebou studium Právnické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci.
Zaměřuje se převážně na vedení sporů, rozhodčí řízení a arbitráže, rodinné právo, insolvenční právo,
právo obchodních společností a obchodní právo.

Oba se k bpv BRAUN PARTNERS  připojili  v  roce 2018 a hovoří  česky,  anglicky a německy.
„Kateřina i Adam jsou výjimečně nadaní právníci, se kterými je jak po profesní, tak lidské stránce
radost spolupracovat. Jsem velmi rád, že se rozhodli pro své další profesní směřování stále pod
značkou bpv,“ uvedl Arthur Braun, managing partner kanceláře.

      

          Mgr. Kateřina Trzaska            Mgr. Adam Stawaritsch
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
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nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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